
1 学校は，楽しいですか。 64% 28% 6% 3%

T15 友だちやクラスの子となかよくしていますか。（１，２年） 82% 10% 6% 3%

2 みんなで何かをするのは，楽しいですか。 79% 18% 3% 1%

3 授業に，主体的に取り組んでいますか。 52% 36% 11% 2%

4 学校での勉強はよくわかりますか。 68% 26% 5% 1%

5 先生は授業内容を一生けんめい教えてくれますか。 86% 12% 2% 0%

6 道徳の時間には考えを深めることができますか。 60% 29% 9% 2%

7 自分は，いじめを見たら大人に知らせたり，止めたりすることができますか。 48% 37% 10% 5%

8 自分は，将来の夢やめざす目標をもっていますか。 71% 15% 8% 6%

9 授業中，先生の話や友だちの発表をしっかり聞いて，自分の考えを深めることができましたか。 57% 34% 7% 1%

10 授業中，自分の考えを進んで発表していますか。 37% 34% 22% 7%

11
授業中，友だちと話し合ったり，先生に聞いたりして、いろいろなとき方や答えを
求めることができましたか。 60% 29% 7% 4%

12 進んで読書をしていますか。 47% 25% 18% 9%

13 宿題を忘れずにやっていますか。 69% 22% 7% 2%

14 宿題の他に，進んで勉強や自学をしていますか。（３～６年） 32% 31% 22% 15%

15 友だち・先生・お客さん・見守り隊の人に，元気なあいさつをしていますか。 66% 26% 7% 1%

16
（低）友だちやみんなのためになると思うことを，進んでしていますか。
（中高）委員会や係活動では、進んでみんなのために仕事ができましたか。 68% 25% 5% 2%

17 先生は，自分のよい点やがんばったことをほめてくれますか。 67% 24% 7% 2%

18 学校での様子や出来事について，家で話をしますか。 55% 28% 11% 6%

19 早寝・早起き・朝ごはんの習慣を，身につけていますか。 59% 29% 10% 3%

20 学校行事やたてわり活動では，自分から進んで活動することができましたか。 63% 27% 7% 2%

21 自分は，ＰＴＡや地区の行事に積極的に参加することができましたか。 56% 25% 12% 8%
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